

280辆共享单车涉嫌乱停被暂扣

城管:扣下的是大批量占道停放的



地下车库里被暂扣的共享单车。

近日,东论网友张先生爆料称,在鄞州南部商务区地下车库看到,有数百辆共享单车被锁在一起,部分单车的座椅上落了一层灰尘,看起来停放有一段时间了。这到底是怎么回事?

地下车库锁了280辆共享单车

张先生在东论发帖称:“南部商务区地下车库停着好多共享单车,用一根长铁链锁起来了,貌似有一段时间了,怪不得过年回来发现南部商务区单车少了很多,这是怎么回事?”

根据张先生提供的线索,22日下午

记者来到南部商务区地下车库,在地下二层一个拐角处,看到有数百辆共享单车整整齐齐地停放着,用铁链串起来锁住了。记者粗略数了一下,被锁的共享单车总共有280辆,其中摩拜单车有142辆,ofo单车有131辆,哈罗单车有7辆。

单车企业:正在和城管部门交涉

昨天,记者联系了摩拜单车宁波区域负责人忻鹏。他表示,这些车辆是春节前被扣的,城管部门通知过。“可能由于用户乱停放,影响南部商务区的管理,被城管暂扣起来了。”忻鹏说,“作为单车企业,我们除了约束用户,还要积极配合各职能部门,协助他们管理。对于乱停放行为,我们有工作人员巡逻,实时疏导,规范用户停放;另一方面,和各街道、商圈物业和城管部门联合,划出一些停车区域,方便用户停车。”

哈罗单车宁波区域负责人彭俊在接受采访时称,城管部门此前进行过严厉警告,称单车无序进入南部商务区,存在挤占人行道和盲道,随意停放等不文明现象,影响商户和行人出入。哈罗单车公关经理刘涛也证实,对于私自骑进南部商务区的用户,后台会收到报警,工作人员通过打电话来提醒用户。

记者也拨打了ofo单车的客服电话,但长期无人接听。

城管部门:暂扣的是大批量占道停放的

23日,记者就此采访鄞州城管局,一位工作人员称,他们其实并不是明确管理共享单车的部门,只是在春节前,南部商务区出现大批量共享单车占用人行道的现象,导致市民投诉后才行动的,而且在行动前已经通知那几家单车企业。另外,对于市民零散骑共享单车进入南部商务区的行为,他们并没有禁止。

此前,城管部门已要求各家共享单车企业规范经营,也会安排人手进行巡查,发现有违规停放、占用绿化带、盲道等情况,会事先通知单车企业把车辆带离,在多次通知没有成效的情况下,管理人员采取扣车措施,

并放到指定位置。“文明城市创建开始了,对城管工作压力剧增,特别是共享单车在人行道上集中投放,严重影响行人通行。这次城管部门在暂扣前,已向共享单车企业发出过多次通知,他们在履行一定手续后,可以取回车辆。”这名工作人员说。

随着共享单车用户的快速增长,各地共享单车使用过程中暴露出来的破坏、违规等行为也引起关注。同济大学交通运输工程学院教授杨晓光认为,靠共享单车企业自发制定规则还不足够。推动企业与智能政府部门合作,共同管理投放车辆逐渐成为社会各界的共识。 记者 张明强 文/摄

鄞州区智慧城管荣获多项省先进荣誉

近日,从省住建厅和省城建协会频频传来好消息,原江东区智慧城管中心荣获省住建厅颁发的“2016年度浙江省智慧城管工作先进集体”,另有三名工作人员获得先进个人称号。

据介绍,鄞州区智慧城管自运行以来,始终秉承“智领城管、慧及鄞州”的工作理念,以技术为支撑,不断提升城市管理精细化水平。去年,鄞州智慧城管各项指标稳居全市前列,并捧回宁波市“智慧城管杯”行业评比活动最高奖项——“智慧城管杯”,实现该竞赛“三连冠”。

记者在采访中了解到,鄞州智慧城管中心一直将平台运行提速提质当作一件长期性的工作来抓,强化一线实地督查,试行重罚机制,并将考核结果与月度经费划拨直接挂钩,已连续三年在市级行业大比武中荣获团体第一,并有职工被授予“宁波市技术能手”称号。

边城雨 朱娇娇 任哲

宁诺来了个老外教中文

他擅长文言文,专攻江浙经济

新学期,宁波诺丁汉大学中文课的讲台上出现了一个洋面孔,给下面的学生们教授中文课。他是来自德国的托马斯,因为十分喜欢龙,他给自己起了个中文名,叫贺龙飞。更有意思的是,托马斯本硕博学的都是中国学,还在德国的时候,他就教过中国历史、中国哲学和文言文,而且,他还是一名清朝奏折的研究专家。

托马斯和中国的情缘始于1993年。那年,他被德国最古老的大学之一蒂宾根大学录取,开始了长达八年的本硕连读。蒂宾根大学是德国的精英大学,在人文科学领域享有盛名。哲学家黑格尔、诗人荷尔德林都曾就读于此。托马斯主攻中国学、日本学和哲学。

有意思的是,为了研究中国,他把文言文也当做一门外语来认真学习。他说:“文言文是必须上的,这也是课程的一个部分。再说,不读《孔子》和《庄子》,怎么敢说了解中国哲学呢? 文言文的确很难,感觉就是一门新的外语,语法和句型和之前学的中文完全不一样,但是学进去了就其乐无穷。”

2005年,托马斯获研究基金攻读博士,主要研究乾隆至道光时期的经济,重头戏就在浙江。这期间,他3次到云南、北京、上海、苏州和杭州等地搜集文献、进行实地



考察。2011年,他的博士论文《从18-19世纪江浙铸币金属采购看清朝的组织能力》出炉并发表,并以极优异的成绩拿到博士学位。

这几次中国之行,也让托马斯流连忘返,希望日后能到这个东方大国定居、说流利中文、做中国研究。三年前,托马斯应聘到宁波诺丁汉大学教德语。今年开始,他兼任中文老师。他希望有朝一日,能成为宁诺中国学专业的学术教师,在宁波教中国的政治经济文化历史,在这个富饶的港口城市深入研究宁波帮和海上丝绸之路。

记者 李臻 通讯员 胡敏

远利红木 特卖会

开年抢单 清库存 零利润 大甩卖

郑重承诺:本次活动价格保价一年



环城南路与百隆街交叉口(三德防水旁)

工厂宁波实体店

2月25日-26日

就等您来抢

特别提醒

用买一般实木家具的钱来远利,定能让您淘到货真价廉的红木家具。让您买得踏实!买得放心!

详见现场海报

【工厂直销 底价疯抢】更多产品来店选购!

拒绝噱头游戏,低价才是底气,红木白菜价,超乎您想象!

特价组合

沙发、餐桌、床 (每天限10套) 21件套 32800元



餐桌7件套(刺猬紫檀)

原价:26800元 特价:7800元



小如意沙发6件套(刺猬紫檀)

原价:52800元 特价:13800元



孔雀大床3件套(红酸枝)

原价:76800元 特价:18800元

地址:宁波现代板材地板城南楼6号(原仇毕村)

抢购电话:56151202 13567897335

途经公交:111路、116路、108路、138路、176路、367路、390路、526路(高速交警队站下车)